
                             

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

NCDTV spúšťa prihlasovanie na ďalšie inovačné vzdelávanie 

Každá škola má možnosť mať vyškoleného digitálneho koordinátora 

Košice, 4.4.2025. Národné centrum pre digitálnu transformáciu vzdelávania (NCDTV), ktoré má svoje 

pracoviská na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach a na  Univerzite Komenského v Bratislave, 

spúšťa prihlasovanie na ďalšie inovačné vzdelávanie pre pozíciu školského digitálneho koordinátora. 

Jeho hlavným cieľom je pripraviť učiteľov na vykonávanie konkrétnych krokov smerujúcich k digitálnej 

transformácii  školy. Vzdelávanie je súčasťou národného projektu Digitálna transformácia vzdelávania 

(NP DiTEdu) a pre učiteľov je bezplatné. Projekt má kapacitu vyškoliť školského digitálneho 

koordinátora pre každú školu na Slovensku. 

„Školský digitálny koordinátor je kľúčový pre digitálnu transformáciu školy. Je manažérom a lídrom 

zmien vo vzdelávaní, ktoré prinášame do škôl. Ako pedagogický zamestnanec pomáha učiteľom 

efektívne využívať digitálne technológie a podporuje aktívne učenie žiakov.“ hovorí Dušan Šveda, 

odborný garant projektu.  

Gestorka vzdelávania a podpory školských digitálnych koordinátorov, Katarína Kozelková: 

„Vzdelávanie zahŕňa štyri hlavné témy, ktoré presvedčia účastníkov, že digitálna transformácia školy je 

dobrým spôsobom, ako zlepšiť vzdelávanie žiakov. Digitálny koordinátor získa prehľad o digitálnych 

kompetenciách žiakov a učiteľov a pochopí ich dôležitosť. Účastníci si tiež začnú pripravovať akčný plán 

školy na podporu digitálnej transformácie.“ 

Po ukončení vzdelávania sa digitálni koordinátori môžu stať súčasťou celoslovenskej komunity Klubu 

digitálnych koordinátorov, ktorá má momentálne 527 členov. 

V školskom roku 2025/2026 sa pripravujú dva turnusy vzdelávania školských digitálnych koordinátorov, 

a to so začiatkom v septembri a vo februári. Prihlasovanie na septembrové inovačné vzdelávanie je už 

spustené. Viac informácií vrátane spôsobu prihlásenia je možné nájsť na stránke www.ncdtv.sk. 

https://www.ncdtv.sk/
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KONTAKT PRE MÉDIÁ:  

Stanislava Laurinčíková 

Národné centrum pre digitálnu transformáciu vzdelávania 

Univerzita P.J. Šafárika v Košiciach 

stanislava.laurincikova@upjs.sk 

0908 275 281 
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